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ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Другий етап Всеукраїнської олімпіади юних математиків 2012-2013 н. р.

Завдання

6 клас
1. У двох гаманцях знаходиться грошей на суму 40 грн., причому в одному із них грошей у двічі більше, ніж в другому. Чи може таке бути? Відповідь обґрунтуйте.

2. Розрізати квадрат 
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 клітинок на триклітинкові кутики виду [image: image2.png]


 так, щоб жодні два кутики не утворювали прямокутник 
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 клітинки.
3. Андрійко і Петрик їдуть у сусідніх вагонах потягу «Київ – Жмеринка». Вагон, в якому їде Андрійко, – п’ятий з «голови» потягу, а вагон, в якому їде Петрик, – сьомий з «хвоста». Скільки вагонів у цьому потязі? Відповідь обґрунтуйте.
4.  Петрик вийшов із центра 
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 шкільного футбольного поля і пройшов 
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 на південь, 
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 – на захід, 
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 – на північ, 
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 – на схід, 
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 – південь, 
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 – на захід, 
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 – на північ, 
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 – на схід, і т.д. Пройшовши сумарно 
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 Петрик зупинився у точці 
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. Зайдіть відстань між точками 
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 і 
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. Відповідь обґрунтуйте. 
На виконання роботи виділяється 3 години.

Використання записників і калькулятора не дозволяється.

17 листопада 2012 року.
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